

领导干部的违建要先拆

“双拆”工作昨天打响第一枪

南京市政府昨天召开了“双拆”工作动员大会,记者了解到,红庙小区、蓝旗新村、文体西村、五条巷东苑、盐西街小区等主城61个小区,已被列入今年拆违重点小区名单。随后在红庙小区开始的拆违行动,正式打响了南京今年双拆工作的“第一枪”。



执法人员正在拆除违建 快报记者 翁叶俊 摄

药品进价高过限价 医院无奈暂停销售

快报讯(记者 丁岚)3月15日起,全国降低278种中成药零售价格。降价的执行情况怎么样?昨天,记者走访了南京的部分医院和药店。

在江苏省中医院门诊药房,记者询问“牛黄解毒片”有没有,工作人员迅速回答:“有”。记者再问:“甜梦口服液(一种治疗失眠的药)有没有?”得到的回答是“暂时没有”。据介绍,在接到相关药品降价的文件后,江苏省中医院从昨天开始已经如期对所涉药品进行降价销售。记者走访了南京的部分药店也发现,不少药店也如期执行降价。

江苏省中医院药剂科主任陈友亮告诉记者,他们医院此次药品的最大降幅达53%,平均降幅为15%,没有出现药品“一降价就失踪”的现象。目前只有“甜梦口服液”一种药,因为相关部门此次规定的零售价,与厂家的供货价相差太大,而使医院暂时无法进行销售。陈主任介绍说,“甜梦口服液”降价前的医院零售价是每盒32.2元,进货价是每盒25.76元;现在规定的零售价是每盒15元,由此推算,厂家给医院的供货价应该是每盒13.04元,但厂家明确表示这样的价格他们无法供货。所以,江苏省中医院从昨天起暂时停止销售此药。陈主任表示,目前他们正在紧急与相关厂家协调此事,相信很快会有说法的。

一位不愿意透露姓名的省级医院药房负责人,昨天在接受记者采访时明确表示:“其实每次药品降价,降下来的都是医院的利润,而问题最多的中间环节并没有清理好,所以才导致虚高的药价总也降不下来。”

100条道路“零”违建

记者获悉,今年南京将拆违200万平方米,拆危破房屋20万平方米。其中重点打造全市区域中心片区、各区指定的无违法建筑片区,并在年底实现100条道路“零”违建的目标。而在拆迁危破房屋方面,今年重点拆迁主城区内主干道两侧、窗口地段及重要景观区域周边的危破房屋。

“看来这次是动真格的了。”为配合小区出新工程,昨天,数十名新街口街道城管执法人员带着民工,用锤子、气割将红庙小区沿街的一处255平方米的违章建筑全部拆除。看着执法人员冒雨拆违,不少小区居民表示欢迎。

领导干部的违建先拆

为保证今年的“双拆”工作顺利进行,今年南京市纪委等监察部门,将全程监督“双拆”工作的开展。按要

特别提醒

你家附近违建要不要拆?

今年“双拆”工作分为四个阶段,其中摸底、普查阶段已经结束,从昨天起进入宣传,以及对已拆的区域进行面积核査阶段。全面实施拆违将于3月27日至9月30日开

展,在此期间将分期分批,向已经核査的违建户送达通知书。主城六区指定的61个违建片区详细名单,欢迎登录www.lifenanjing.com.cn查看。

“双拆”之后生活有保障

市政府昨天重申:今年拆违依旧“零补偿”。但在拆违过程中,对一些困难户,将提供一些人性化的帮助。

相关方面明确:对本身有住房,有收入的,“双拆”时坚持零补偿原则。而那些双下岗的就业困难人群,靠违章解决生活难题的,能纳入低保的尽快纳入,符合再就业政策的及时发给优惠证。愿意自谋职业的,街道和社区可免费在附近的疏导摊点群安排相应的摊位。

对于那些因拆除破旧房屋而住房困难的居民,可以按规定,申请经济适用房和廉租房。 通讯员 少林 诚刚 快报记者 邵瑜

“女性安全套”真的安全吗

南京有厂家正在生产,专家认为这种避孕方式不是最好选择

快报讯(记者 安莹)最近,被称为“女性安全套”的女用杀菌液在网络上很流行,这种洗液号称能在1分钟内杀灭各种性病病原,10分钟内可灭活艾滋病病毒,1分钟内杀死人体精子。南京消杀专家却表示,目前还不能确定“女性安全套”有杀灭艾滋病毒的功效。

昨天,记者分别拨通了南京和无锡生产这类女用杀菌液的厂家电话,南京的厂家告诉记者,这种女性安全套天然无色,水溶性强,含有一种特殊的杀精成分,能够快速杀灭阴道内的精子,以此达到避孕效果。

无锡的厂家告诉记者:“我们生产杀菌液是美国一家公司研制的,主要是含有‘度米芬’,这种成分能起到杀菌杀精的作用,至于广告上写的10分钟内可灭活艾滋病病毒,1分钟内杀死人体精子,也是一种宣传需要,单单是一种普通杀菌液,谁会注意啊?”

女性安全套真的安全吗?带着疑问,记者请教了中国医学科学院皮肤研究所的相关消杀专家,专家表示,目前市场上确实有一些女用杀菌液可以起到杀精的效果,但这种方法的避孕效果很不理想,不是最好的选择。

专家说,艾滋病病毒离开人体后,常温下只可生存数小时至数天,用高温、干燥、日晒或者通常用的化学清洁剂或消毒剂(如碘酒、酒精或医院经常使用的一些消毒药品)都可以杀死这种病毒。然而进入体内的艾滋病病毒,很难清除,建议广大消费者慎重购买此类商品。至于厂家介绍的这种女用杀菌剂含有的“度米芬”,专家说,“度米芬”最常见的是含片,用于治疗口腔炎症。

据记者了解,国际上的确将“隐形安全套”——女用杀菌剂视为防艾的一个新希望。但杀菌剂尚处于临床试验阶段,上市尚待时日。

有妇科,为啥不能有“男科”

昨天的男科论坛传出消息,公立大医院将设立“男科”门诊

95%的慢性前列腺炎患者都不需要抗生素治疗,男科病乱开抗生素的现象十分普遍。昨天,第二届长城国际男科论坛在南京举行,南京鼓楼医院泌尿外科主任戴玉田告诉记者,现在男科治疗急需规范,今后公立大医院也将设立正规“男科”门诊。不过,男科研究人才的匮乏则让不少医院“头疼”。

乱开抗生素 患者白花钱

经过统计发现,20岁以上男性,31%~40%患有慢性前列腺炎,泌尿科门诊疾病的1/4为前列腺炎,不过这样的数据显然“欺骗”了一些人,以为前列腺出问题必须用抗生素尽快治疗。戴玉田告诉记者,一些人的

慢性前列腺炎是属于生长发育过程的必经阶段,不规范的医生往往乱开抗生素,一次治疗下来,花费上千元不说,还看不到效果。其实,一些慢性前列腺炎可以不用抗生素,甚至不需要治疗,自然就可以痊愈。

没有“男科”患者跑断腿

专家告诉记者,男科涉及到不孕不育、性障碍、性疾病、生殖道感染等疾病,种种科学交叉在一起,才形成了正规的男科。遗憾的是,目前国内各大公立大医院,特别是以西药为主的大医院,几乎没有专门的“男科”门诊。没有医学常识的患者,往往在几个科内奔波。戴玉田说,大医院有妇

科病门诊,为什么就不能有男科病门诊?目前,中华医学会已经在推动这件事情的发展。

很多男科人才“半路出家”

人才的培养让专家十分头疼,昨天参加会议的专家都纷纷表示,专业性的男科毕业生几乎没有。戴玉田告诉记者,现在大学里根本还没有专门学“男科”的,大学也没有专业的教材,男科研究生更是无从谈起。与国外相比,我们的差距还非常大。专家说,现在的许多男科医生都是从相关的科室“转行”来的。最让人担心的不是“半路出家”,而是缺少系统、长期、有效的培训,这使得整个男性科学研究有点落后。

快报记者 刘峻

穿着单鞋就能逛科巷菜场

快报讯(记者 尹海峡)有着“小白云亭”美誉的科巷菜场,正在实施升级改造。记者昨天从白下区召开的新闻通气会上了解到,改造工程预计五一前收工。年内,白下区境内的22家菜场将全部完成改造。

“我们的目标是市民穿着单鞋就能来买菜场。”白下区负责人说,以往的菜场污水横流、鼠蝇成灾、地面湿滑。改造后的科巷菜场,将达到A级标准。最大的变化就是,地面换上火烧板(耐滑)、所有的猪肉柜台都有专门的水池、冰

箱、绞肉机和电子秤。市场负责人还告诉记者,新菜场最大的变化还配备了探头,24小时对交易进行监督。尤其是肉食品交易,以往有些商贩会将没经检疫的肉制品“顺带”进来,有了这些探头,管理上要容易得多。此外,对市场内现场宰杀鸡鸭的摊位,将实施全封闭,免得细菌和腥臭乱窜。

白下区负责人昨天说,科巷菜场是第一个改造的菜场,白下区辖区内的22个菜场都要在今年完成升级改造,目前羊皮巷等菜场的改造方案已经完成。

江宁又开一条郊区公交线路

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从江宁区交通部门获悉,为了方便江宁居民出行,目前正在申报公交资质的江宁通盛客运公司将在18日再开新线,连接东山和谷里,采用分段计价的办法,价格为2~3元。

据介绍,江宁通盛客运公司即将开通的江宁盛太桥经东善桥到谷里的郊区线路,是通盛客运公司的首条郊区线路,先期投入10辆空调车运营,采用无人售票分段收费,价格为2~3元。全程设有东山(通盛公司)、同曦鸣城、双龙大道、

白龙广场、凤凰港、二十一世纪世纪园、殷巷北、殷巷、金龙湖、清水亭中学、福特汽车、吉印大道、晨光股份、福特发动机、东善桥、东虹花苑、东善桥小学、东善桥社区、冯村、吉山、祖堂山、泉庄、三板桥、汤家村、箭塘村委会、五岩村、千盛农庄、花岗社区、邻里小区、谷里东、金谷南站、谷里等32个站点。早班车谷里5:40,东山5:50,末班车18:00,平均间隔15分钟发车。

据悉,该线路全部是空调公交车,主要原因是沿线灰尘较大,必须车窗紧闭。

养老金领取资格验证下月开始

快报讯(记者 项风华)记者昨天从南京市劳动和社会保障局了解到,今年基本养老金和定期救济费领取资格验证下月启动,验证时间为4月1日至6月28日。逾期未办手续者,其基本养老金、定期救济费将从今年7月起暂停发放。

据介绍,此次参加验证的对象为参加南京市城镇企业职工基本养老保险并于2006年12月31日前办理离退休手续的企业离退休人员和领

取定期救济费的供养直系亲属。居住在市区的企业离退休人员、供养直系亲属,可到居住地所在的社区劳动保障服务站办理认证手续。居住在江宁区、溧水县、高淳县、原江浦县、原六合县的企业离退休人员、供养直系亲属,可在居住地所在的(区、县)社会劳动保险所办理认证手续。跨年度认证的企业离退休人员、供养直系亲属,应到居住地所在区、县社会劳动保险所办理认证手续。

建筑民工工伤保险“量身定做”

快报讯(记者 项风华)建筑业是工伤事故多发行业,而从业农民工由于流动太快,难以享受工伤保险。南京市劳动和社会保障局新下发了《关于农民工参加工伤保险有关问题的补充通知》,对建筑行业农民工“量身定做”了以工程项目为参保单元的参保方式。

《通知》明确规定,建筑施工企业可以以建筑施工项目为参保单元,由施工项目的总承包单位为在整个工程

期间施工的所有专业承包企业、劳务分包企业招聘使用的农民工办理参保手续。这种参保方式的特点是周期较短。建筑施工企业在取得建设项目招投标中标书后,就向市劳动保障监察机构办理项目用工登记备案,并提出该项目的农民工优先参加工伤保险申请。参保农民工在参保有效期限内发生工伤,由发生事故的单位向总承包企业提出工伤认定申请,报劳动部门审核。

用“爱心”打造南京城市名片

快报讯(见习记者 陶维洲 实习生 王瑞)昨天,来自南京市各行各业的10个志愿者代表汇聚一堂,前不久发生的一场全城为东北24名“迟到”考生进行爱心送考大接力事件发表自己的看法,并表示要将“爱心”打造成南京的城市名片。

“此次爱心送考行动发生在南京并不是偶然。”南京爱心车队队长陈立新表示,类似的事件在南京已经不是第一次发生了,2003年爱心车队为来自丹阳的睦和林老人及时找到并运送了罕见的RH阴性A型血,保住了老人的性命;去年爱心车队的队员给做完换肾手术康复出院的安徽女孩高英宝送去了车队的

捐款,并将小高全家送回马鞍山等等。

“我觉得一个人奉献爱心的力量是有限的,就像一根火柴点燃后只有一点点的温暖,但如果所有人都奉献爱心,那就是一个巨大的火把。”来自南京外国语学校的学生志愿者代表朱皖莹,春节时刚刚参加过团市委组织的为贫困儿童献爱心活动。

团市委副书记丁铭表示,今年南京市志愿者协会将积极打造志愿者服务渠道,把志愿者身上蕴藏的爱文化精神激发出来,同时再吸纳8万名左右的注册志愿者,全面营造“爱心奉献社会”的良好氛围,把“爱心”打造成为南京的精神名牌、城市名片。